



Жителю пгт. Яблоновский Тахтамукайского района предъявлено обвинение в распространении порнографических изображений несовершеннолетних.



Следователем отдела по расследованию особо важных дел СКР по Республике Адыгея предъявлено обвинение 18-летнему жителю пгт. Яблоновский. Он обвиняется в обороте материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних (ч.2 ст.242.1 УК РФ).

По данным следствия обвиняемый, являясь администратором электронной страницы в социальной сети «ВКонтакте», 12.11.2019 находясь на территории пгт. Яблоновский, посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», отправил пользователю той же социальной сети ссылку, содержащую материалы с порнографическим изображением несовершеннолетних.

По ходатайству следователя обвиняемому избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств имевших место событий и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

17 Марта 2021

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1548967>